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80%

Kynjaskipting þátttakenda

Karlar Konur

8%

10%

32% 28%

16%

4%2%
Aldursdreifing þátttakenda

Yngri en 20 ára 20 til 30 ára
31 til 40 ára 41 til 50 ára
51 til 60 ára 61 til 67 ára
Eldri en 67 ára
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Þátttaka var 258 af um 750 netföngum 
eða 40%.

258
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3%

18%

30%

49%

Hvaða skilgreiningum finnst þér eiga best við um þig ?

Skrái mig á rástíma eftir hentugleika
Spila oftast golf í föstum hópi
Spila golf með fjölskyldunni
Er hluti af æfingahópi í íþróttastarfi

1%5%

25%

50%

20%

Á hvaða bili er forgjöf þín?

Undir 10 10 til 20 21 til 30
Yfir 30 Man það ekki
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52% 52%

10% 6%

17% 21%

10%
11%

20% 14%

48%

26%

6%

44%

7% 3%

31%

12%

Hvaleyrarvöllur 2011 Hvaleyrarvöllur 2012 Sveinskotsvöllur 2011 Sveinskotsvöllur 2012

Daglega 2-4 sinnum í viku Vikulega 2-3 sinnum í mánuði Sjaldnar
Aldrei

Hversu oft spilar þú golf að jafnaði á neðangreindum GK golfvöllum?
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Aðkoma að klúbbhúsi

Umhverfi klúbbhúss

Þjónusta á skrifstofu

Veitingaþjónusta

Þjónusta í "proshop"

Afgreiðslutími í "proshop"

Þjónusta við rástímaskráningu

Vinsamlegast legðu mat á eftirfarandi þætti í þjónustu GK. Gefðu hverjum þætti einkunn á bilinu 1 til 5, 
þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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Aðgengi að völlum GK

Skilvirkni og gæði vallareftirlits

Leikhraði

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum einkunn, þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn
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0%5%

41% 53%

Almennt er æfingaaðstaða GK góð

Mjög sammála
Frekar sammála
Hvorki né
Frekar ósammála
Mjög ósammála

1%0%10%

45%

44%

Aðgengi að Hraunkoti er gott

1%
16%

36%
36%

12%

Verð fyrir æfingabolta er hæfilegt
0%0%

16%

56%

27%

Þjónusta í Hraunkoti er góð
0%8%0%

54%

38%

Æfingaaðstaðan er snyrtileg

94% 89%

48%

89%

92% 83%
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Vallarskipulag (layout)

Teigar

Brautir

Flatir

Kargi (rough)

Svunta (forgreen)

Glompur

Göngustígar

Merkingar teiga

Fjarlægðarmerkingar

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum á HVALEYRARVELLINUM (18 holur) einkunn, þar sem 1 er 
lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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Hefur þú einhverjar athugasemdir eða tillögur 
varðandi HVALEYRARVÖLLIN (18 holur)?

• Setja inn fjarlægðarmerkingar á "sprinklera", eða 
miðjar brautir

• Eftirlit með leikhraða

• Glompur of margar og djúpar

• Vantar tröppur í glompur

• Flottar breytingar sem framundan eru. Einnig 
fínar breytingar sem gerðar hafa verið á vellinum 
undanfarið. Sérstaklega glompurnar

66 svöruðu 
spurningunni
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Vallarskipulag (layout)
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Merkingar teiga

Fjarlægðarmerkingar

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum á SVEINSKOTSVELLINUM (9 holur) einkunn, þar sem 1 er 
lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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Hefur þú einhverjar athugasemdir eða tillögur 
varðandi SVEINSKOTSVÖLL

(9 holur)?

• Brautarmerkingar mættu vera gleggri

• Passa betur uppá snyrtimensku

• Fylgjast betur með skráningu og eftirliti

• Þarf að laga teiga og taka 9 grínið í gegn (of mikill bratti)

• Vantar bekki til að tilla sér

• Halda áfram að bæta hann

46 svöruðu 
spurningunni
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4%
6%

19%

28%

25%

19%

Alls ekkert Mjög lítið
Frekar lítið Í meðallagi
Frekar mikið Mjög mikið

Hversu mikið býst þú við að nota SVEINSKOTSVÖLLINN komandi vetur (frá 1.nóvember til 1.apríl)?

72%
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Fjöldi innanfélagsmóta

Fjöldi opinna móta

Undirbúningur og framkvæmd móta

Almennt viðmót starfsmanna GK á mótum

Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum einkunn, þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn
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2%4%

57%

25%

12%

Fyrir eldri keppnishópa

Mjög ánægð(ur)
Frekar ánægð(ur)
Hvorki né
Frekar óánægð(ur)
Mjög óánægð(ur)

1%1%

36%

32%

30%

Fyrir yngri krakka

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með íþróttastarf GK fyrir eftirtalda hópa?
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33%

67%

Já 
Nei

17%

11%

71%

Hefur þú kynnt þér framtíðarskiplag 
HVALEYRARVALLARINS?

Hraunið
Hvaleyrin
Finnst einn ekki skemmtilegri en annar

Heilt á litið, á hvorum hluta 
HVALEYRARVALLARINS, Hraunið (9 holur) eða 
Hvaleyrin (9 holar) finnst þér skemmtilegra að 

spila á?
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37%
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17%

57%

22%

Mjög ánægð(ur) Frekar ánægð(ur)
Hvorki né Frekar óánægð(ur)
Mjög óánægð(ur)

Þegar á heildina er litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með vefsíðu GK á www.keilir.is?

79%
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65%

Monday, December 10, 12



Á hvað leggur þú mesta áherslu á 
í starfi GK til næstu ára?

• Færri fyrirtækjamót

• Greiða niður skuldir. Og hafa golfvöllinn góðan eins og hann 
hefur verið undanfarið.

• Bæta eftirlit með golfvöllunum

• Halda áfram að vera með metnaðarfullt starf

• Að fjármálum klúbbsins verði stýrt af skynsemi.

• Klára völlinn og skálann

• Það er gott að vera Keilismaður

45 svöruðu 
spurningunni
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Hefur þú einhverjar athugasemdir 
varðandi íþróttastarf Keilis?

• Nei - en hef frekar góða tilfinningu fyrri unglingastarfinu

• Þurfum að standa vel að unglingastarfinu

• Í alla staði flott starf

• Að æfingaboltar verði ódýrari fyrir Keilisfélaga

20 svöruðu 
spurningunni
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Hefur þú einhverjar athugasemdir um hvernig 
staðið hefur verið að rekstri

klúbbsins á síðustu 12 mánuðum?

• Aukið eftirlit á Sveinskotsvelli

• Efla klúbbastemningu

• Nei

• Frábær rekstur

• Mætti setja upp bursta til að hreinsa járnin á fleiri 
teigum

32 svöruðu 
spurningunni
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Af hverju erum við að þessu!

Sagan er dýrmæt

Reynslan 

Við sjáum hvar við getum bætt okkur

Betri þjónusta við félagsmanninn

Vettvangur til að koma fram skoðun sinni 
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Takk fyrir þátttökuna !
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